

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рогожина Сергея Александровича на тему «Современные методы функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес - партнерства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Актуальность диссертационного исследования состоит в решении проблем, связанных с функционированием промышленных государственных корпораций как бизнес – партнеров в регионах. Необходимость изучения данных вопросов обусловлена объективной значимостью теоретического осмысления, методической проработки и предложения практических рекомендаций по формированию, развитию и реализации современных методов и моделей принятия стратегических и тактических решений в системе функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес – партнерства.

Таким образом, исследование Рогожина С.А. на тему «Современные методы функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес – партнерства» является актуальным с теоретической и практических точек зрения.

В автореферате представлена авторская системная модель функционирования промышленной государственной корпорации на принципах бизнес – партнерства (с. 11 автореферата). В отличие от существующих в авторской модели определены перспективные области взаимодействия при решении текущих задач по реализации выбранной хозяйствующим субъектом бизнес – стратегии.

Соискателем разработана многоуровневая модель выбора варианта решения текущих задач по реализации выбранной хозяйствующим субъектом бизнес – стратегии в системе функционирования промышленной государственной корпорации на принципах бизнес – партнерства (с. 13 автореферата). Модель отличается от других разработок тем, что она включает критерии приоритетности выбора решения текущих задач, к которым отнесены: финансовая, инновационная, социально-производственная и маркетинговая составляющие.

На стр. 18 автореферата представлено содержание организационно-управленческой модели поддержки решения текущих задач по реализации выбранной хозяйствующим субъектом бизнес – стратегии в рамках функционирования промышленной государственной корпорации на принципах бизнес – партнерства, где одной из составляющей является конкурсный выбор бизнес – партнера. Однако, следовало бы пояснить содержание алгоритма проведения конкурса по выбору бизнес – партнера.

Несмотря на вышеуказанное замечание, диссертационное исследование, выполненное Рогожиным С.А., соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Рогожин С.А., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

ФИО: Дюжилова Ольга Михайловна
Ученая степень, звание: Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», доцент
Место работы, должность: ФГБОУ ВПО «Тверской государственный технический университет», кафедра «Экономика и управление производством», заведующий кафедрой
Почтовый адрес: наб. Аф. Никитина, 22, г. Тверь, 170026
Тел., e-mail: (4822) 44-93-07; tgtu-eup@rambler.ru

Личная подпись:

14.04.2015 г.

*Подпись Дюжиловой О.М.
удостоверено
Проректор по УВР*

